
АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

1 / 16

28% 48

71% 122

2% 3

Q1
Участвате ли сте в разработването и реализирането на проекти в
областта на кръговата икономика?

Answered: 173
 Skipped: 0

TOTAL 173

28%28%​​28%

71%71%​​71%

2%2%​​2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Не

Не мога да
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

2 / 16

Q2
Ако да, в кои сектори?
Answered: 47
 Skipped: 126
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Да Не Не мога да …

2.1 Битова
отпадъци

2.2 Промишлено
производство

2.3 Селско
стопанство

2.4
Строителство

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА ПРЕЦЕНЯ TOTAL WEIGHTED AVERAGE

2.1 Битова отпадъци 

2.2 Промишлено производство

2.3 Селско стопанство

2.4 Строителство



АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

3 / 16

Q3
Ако не, причините за това са:
Answered: 123
 Skipped: 50
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Да  Не Не мога да …

3.1 Не се
познават...

3.2 Изисква
значителен...

3.3 Изисква
експертиза к...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА
ПРЕЦЕНЯ

TOTAL

3.1 Не се познават принципите на кръговата икономика и Стратегията на
България 2021-2027 г.

3.2 Изисква значителен финансов ресурс

3.3 Изисква експертиза като технологии, организация



АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

4 / 16

25% 42

74% 123

1% 2

Q4
Участвали ли сте в проекти за демонстриране  и популяризиране
на кръговата икономика?

Answered: 167
 Skipped: 6

TOTAL 167
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

5 / 16

15% 25

83% 140

2% 3

Q5
Вземали ли сте участие в разработката на препоръки, методики и
технологии за ограничаване генерирането на отпадъци?

Answered: 168
 Skipped: 5

TOTAL 168
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

6 / 16

Q6
Защо се подценява прилагането на кръговата икономика?
Answered: 172
 Skipped: 1
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Да Не  Не мога да …

6.1 Няма
стимулираща...

6.2 Не
допринася за...

6.3 Има
съмнение в...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА
ПРЕЦЕНЯ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

6.1 Няма стимулираща нормативна база

6.2 Не допринася за по-високи печалби при рециклиращите
предприятия

6.3 Има съмнение в надеждността на рециклираните
материали



АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

7 / 16

73% 126

12% 20

15% 26

Q7
Бихте ли предпочели да ползвате или купите изделия, които са
изработени от рециклирани материали?

Answered: 172
 Skipped: 1

TOTAL 172
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

8 / 16

71% 121

11% 18

18% 31

Q8
Бихте ли предпочели да ползвате или купите продукт с марка „Еко
дизайн“  ?

Answered: 170
 Skipped: 3

TOTAL 170
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

9 / 16

91% 155

4% 6

5% 9

Q9
Бихте ли предпочели продукти с по-дълъг жизнен цикъл чрез
прилагане принципите на кръговата икономика?

Answered: 170
 Skipped: 3

TOTAL 170
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

10 / 16

Q10
В кои сектори по лесно би се внедрила кръговата икономика?
Answered: 172
 Skipped: 1
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Да  Не Не мога да …

10.1 Битовите
отпадъци

10.2
Промишленото...

10.3 Селското
стопанство

10.4
Строителството

10.5 Услугите



АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

11 / 16
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  ДА НЕ НЕ МОГА ДА ПРЕЗЦЕНЯ TOTAL WEIGHTED AVERAGE

10.1 Битовите отпадъци

10.2 Промишленото производство

10.3 Селското стопанство

10.4 Строителството

 10.5 Услугите



АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

12 / 16

36% 61

18% 31

46% 77

Q11
Кръговата икономика ще доведе ли до повишаване на таксите за
генериране и оползотворяване на битови и промишлени отпадъци?

Answered: 169
 Skipped: 4

TOTAL 169
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

13 / 16

92% 157

2% 4

6% 10

Q12
Считате ли, че общините и държавата трябва да стимулират
намаляване генерирането на отпадъци и въвеждане на кръговата

икономика?
Answered: 171
 Skipped: 2

TOTAL 171
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

14 / 16

76% 130

6% 10

18% 31

Q13
Вярно ли е, че „3R-Reduce, Reuse, Recycle- Намалявай,
използвай, рециклирай“ e в основата на кръговата икономика?

Answered: 171
 Skipped: 2

TOTAL 171
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

15 / 16

85% 145

8% 14

6% 11

Q14
Имате ли нужда от повече и регулярна информация за практики
за намаляване на отпадъци като елемент от кръговата икономика?

Answered: 170
 Skipped: 3

TOTAL 170
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АНКЕТА 
ЗА АНАЛИЗ НА ИНФОРМИРАНОСТТА ЗА ЗНАЧЕНИЕТО И ПРИЛОЖИМОСТТА НА

КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА
СРЕД ГРАЖДАНИТЕ И СТРУКТУРИТЕ НА ГРАЖДАНСКОТО

ОБЩЕСТВО

16 / 16

Q15
Желания, препоръки, предложения, коментарии
Answered: 15
 Skipped: 158

# RESPONSES DATE

1 дигитални уроци по зелено предприемачество; подобряване на кръговата свързаност
между големите градове и малките населени места; изграждане на квартали с енергийна
самостоятелност

12/15/2022 12:21 PM

2 мероприятия/обучения за повишаване информираността по въпросите на кръговата
икономика и нейните приложения

12/15/2022 12:17 PM

3 да се изучава кръговата икономика в училище и да се подготвят кадри за зелени
работни места

12/15/2022 11:26 AM

4 да се намали употребата на пластмаси, които не се рециклират 12/15/2022 11:24 AM

5 достъп до програми, финансиращи въвеждането на кръговата икономика 12/15/2022 11:21 AM

6 повече стимули 12/15/2022 11:19 AM

7 искам да участвам в реализацията на проект в кръговата икономика 12/15/2022 11:17 AM

8 по-широка гладност за значението на кръговата икономика сред граждани и структури 12/15/2022 11:13 AM

9 желая да виждам повече машини за рециклиране на пластмасови отпадъци 12/15/2022 11:09 AM

10 бих купувал еко-продукти, ако бяха по-евтини 12/15/2022 11:08 AM

11 повече разделно събиране и рециклиране 12/15/2022 10:53 AM

12 да се намали употребата на пластмасови упаковки 12/15/2022 10:51 AM

13 общините да прилагат разделно събиране и рециклиране и да използват екологичен
градски транспорт

12/15/2022 10:50 AM

14 хората трябва да бъдат информирани как правилно разделно да изхвърлят/рециклират
отпадъците си и да бъдат стимулирани за това

12/15/2022 9:13 AM

15 принципите на КИ, добрите практики и законодателство трябва да се популяризират
повече, включително чрез включването на такива теми в училищното образование

12/12/2022 4:19 PM


